Наречие как часть речи. Правописание наречий.

Цели урока: 
1. обучающая: повторить общее значение, морфологические признаки и синтаксическую роль наречий; формировать умения находить наречия в тексте; определять их синтаксическую роль. Формировать умения находить в словах изучаемую орфограмму и правильно писать их.
2. развивающая: расширение словарного запаса учащихся за счет употребления в речи наречий;
3. воспитательная: воспитание самостоятельности через выполнение самостоятельных заданий. Формирование мотивированности на активное творческое усвоение учебного материала. Формирование таких качеств личности, как толерантность, способность к диалогу.

Ход урока

1 Орг. Момент

2 Актуализация знаний. Формулировка темы и постановка учебных задач

-Какая часть речи не изменяется? -Какая часть речи не имеет окончание? -Какая часть речи обозначает признак др. признака? На какие вопросы отвечает?

Написать в Скайпе вопросы. Проверить по тренажёру 

3  Работа с тренажёром   https://uchportfolio.ru/boriskina1963/?page=21418 

Самопроверка по тренажёру (вопросы наречия)

4  Правописание наречий  https://uchportfolio.ru/boriskina1963/?page=21418 

Чтение, изучение тренажёра-таблицы. 

-при каких условиях пишется буква О на конце наречий? Буква А? (Запись — схема в  тетрадь)

- при каких условиях наречие пишется через дефис?(Запись — схема в  тетрадь)

Сравнить:  одеться (по) весеннему, идти (по) весеннему лесу

Работа  с  текстом: 

https://uchportfolio.ru/boriskina1963/?page=21472 


Я (на)долг... з...помн...л этот ясный (по)весе(н,нн)ему и тёплый (по)летнему день. (Кое)где уже по....вил...сь (едва)едва заметные з...лёные л...сточ...ки. (По)новому выглядел город. Во-первых, (чуть)чуть дул в...терок, во-вторых, поч...ти все окна о...крыты (на)стеж..., в-третьих, со...нце св...тило (по)царски но (не)горяч... а ласково (по)доброму. На дорожках было (видимо)невидимо воробьёв и они (по)прежнему сновали (в)верх и (в)низ.


Но (не)ожида(н,нн)о небо пот...мнело. (Не)брежн... (не)ряшлив... поп...лзли ра...трёпа(н,нн)ые тучи. (С)начал... м...лькнула (не)яркая молния и ра...резала (на)двое (тёмно)серое небо. Потом в...пугнул птиц сильный ра...кат грома как бу...то где(то) кто(то) (в)дребезги ра...колол стекля(н,нн)ую посуду.


И хлынул ливень (точ...)в(точ...) занавес ...пустился (на)землю и з...крыл всё (во)круг. Пропал (куда)то город а по улицам т...р...плив... поб...жали мутные п...токи воды.


Дождь ш...л долго а утром вымытый город выглядел (по)праз...нич...н...му вес...л....

Списать 1 абзац, объяснить орфограммы

Проверка 

Р.р.  Написать сочинение — зарисовку, используя наречия («Дождь», «Начался ливень», «Дождь в городе»)

Проверка

Рефлексия

 -Зачем изучаем наречия?  

Д.З. -  на выбор 1. дописать текст, объяснить орфограммы 2. написать стих-е «Дождь» 
